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 Regionalna edukacija o Projektu resocijalizacije ovisnika o drogama  

             za područje Zagrebačke, Krapinsko-zagorske, Sisačko-moslavačke i Karlovačke županije 
18. travnja 2012. od 10.00 do 16. 30 sati u Samoboru, 

Hotel Lavica, Livadićeva 5  
 

 
Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske je sukladno Akcijskom planu suzbijanja 
zlouporabe (opojnih) droga za 2009.-2012. godinu organizirao šestu1 Regionalnu edukaciju o  Projektu  
resocijalizacije ovisnika o drogama koji su završili neki od programa rehabilitacije i odvikavanja od 
ovisnosti u terapijskoj zajednici ili zatvorskom sustavu, te ovisnika koji su u izvanbolničkom tretmanu i 
duže vrijeme stabilno održavaju apstinenciju i pridržavaju se propisanog načina liječenja. Navedena 
regionalna edukacija je organizirana za nositelje Projekta s područja Zagrebačke, Krapinsko-zagorske, 
Sisačko-moslavačke i Karlovačke županije . 
 
Cilj  edukacije je bio uspostaviti partnersku suradnju meñu nositeljima na  nacionalnoj i lokalnoj razini u 
provedbi navedenog Projekta, te pridonijeti učinkovitoj provedbi projektnih aktivnosti i boljoj društvenoj 
reintegraciji liječenih ovisnika. Na edukaciji je sudjelovalo 40-tak predstavnika nositelja mjera iz Projekta 
i to; predstavnici nadležnih ministarstava i drugih tijela državne uprave, predstavnici Centara za socijalnu 
skrb, područnih službi Zavoda za zapošljavanje, Službi za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolničko 
liječenje ovisnosti, zatvorskih ustanova, nevladinih organizacija, terapijskih zajednica, te predstavnici 
županijskih povjerenstava za suzbijanje zlouporabe droga. 
 
Uvodnim govorima nazočnima su se obratili g. Hrvoje Frankli ć, zamjenik gradonačelnika grada 
Samobora, g. Rudolf Vujević, zamjenik župana i predsjednik Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe 
droga Zagrebačke županije i mr.krim. Dubravko Klari ć, ovlašten za obavljanje poslova ravnatelja Ureda 
za suzbijanje zlouporabe droga VRH.  
 
Od strane predstavnika Ureda prezentirani su podaci o provedbi Projekta za razdoblje od 2007.-2011. 
godine te Protokol suradnje i postupanja mjerodavnih državnih tijela i ustanova i organizacija civilnog 
društva u provedbi Projekta resocijalizacije ovisnika, kao i Izvješće iz Zbirke osobnih podataka o 
korisnicima Projekta koja se vodi pri Uredu.  
Predstavnici Ministarstva pravosuña – Uprave za zatvorski sustav i Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
sporta su prezentirali Izvješća o provedbi mjera i aktivnosti iz Projekta koje su u njihovoj nadležnosti za 
razdoblje od 2007.-2011. godine, dok se predstavnica Centra za socijalnu skrb posebno osvrnula na 
uključivanje ovisnika u srednjoškolsko obrazovanje temeljem nadopune Projekta. 
 
Prezentaciju o načinu osnivanja i djelatnosti zadruga za socijalno poduzetništvo je predstavila 
predstavnica Hrvatskog saveza zadruga. Istaknula je da  socijalno zadrugarstvo posebno bitno budući je 
namijenjeno onima koji nemaju sposobnost na tržištu rada biti u ravnopravnoj konkurenciji s drugima. 
Predstavnice središnje službe Zavoda za zapošljavanje i područne službe Zavoda za zapošljavanje grada 
Zagreba predstavile su provedbu mjera za poticanje obrazovanja i zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu te 
izvješće o dosadašnjim rezultatima provedbe Projekta od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

                                                 
1 Prva regionalna edukacija organizirana je 19. lipnja 2008. za područje  Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije, druga 16. 
studenog 2009. za područje Dubrovačko-neretvanske, Splitsko-dalmatinske, Šibensko-kninske i Zadarske  županije, treća 19. travnja 2010. za 
područje Ličko-senjske, Primorsko-goranske i Istarske županije, četvrta 15. studenog 2010. godine za područje Osječko - baranjske, Vukovarsko 
- srijemske, Požeško - slavonske, Virovitičko-podravske i Brodsko-posavske županije i peta 10. prosinca 2010. za područje Grada Zagreba, 
Zagrebačke, Karlovačke, Sisačko-moslavačke, Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko- križevačke, Varaždinske, Meñimurske i Krapinsko-zagorske 
županije . 



 2 

Istaknuto je da su rezultati provedbe Projekta u 2011. puno bolji nego ranijih godina, ali da još uvijek 
postoji problem u suradnji s nadležnim institucijama posebice s liječnicima iz Službi za mentalno zdravlje,  
izvanbolničko liječenje i prevenciju ovisnosti. 
 
Na edukaciji je predstavljen i  primjer dobre prakse školovanja i zapošljavanja ovisnika o drogama koji se 
provodi od strane Udruge Udruge Pet + iz Zagreba. Udruga je predstavile projekt stambene zajednice pod 
nazivom Resocijalizacija liječenih ovisnika u poljoprivredi koji su provodili tijekom 2011. godine i 
socijalnu zadrugu Pet plus koja djeluje već dvije godine. Istaknuli su kako su projekti vrlo dobro 
prihvaćeni od ovisnika te da je 70 % korisnika stambene zajednice završilo obrazovanje za zanimanje 
povrtlar, a uz pomoć „Zadružnog poduzetništva 2011.“ Realizirali su značajna kapitalna ulaganja.  
 
Tijekom rasprave su razmatrana pitanja vezana za poteškoće u provedbi Projekta, kao i prijedlozi  za 
poboljšanje i unaprjeñenje provedbe  projektnih aktivnosti. Naglašena je potreba poboljšanja suradnje 
meñu nadležnim institucijama pri provedbi Projekta posebice suradnje izmeñu službi za mentalno 
zdravlje, izvanbolničko liječenje i prevenciju ovisnosti, centara za socijalnu skrb i područnih službi 
Zavoda za zapošljavanje.  
 
Nakon provedene rasprave doneseni su sljedeći zaključci: 
 

1. Potrebno je putem osnivanja „mini resocijalizacijskih timova“ potaknuti aktivniju suradnju 
područnih službi Zavoda za zapošljavanje, službi za mentalno zdravlje, izvanbolničko liječenje i 
prevenciju ovisnosti, centara za socijalnu skrb, terapijskih zajednica, zatvorskih ustanova, jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave i nevladinih organizacija na području županije kako 
bi se omogućilo veće uključivanje liječenih ovisnika u programe školovanja te potaknulo  
zapošljavanje liječenih ovisnika putem mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja 
2011.-2012. 

 
2. Svi nositelji mjera iz Projekta na lokalnoj razini (centri za socijalnu skrb, službe za mentalno 

zdravlje, izvanbolničko liječenje i prevenciju ovisnosti, zatvorske ustanove, područne službe 
zavoda za zapošljavanje, terapijske zajednice, domovi za ovisnike i udruge koje pružaju pomoć 
ovisnicima u resocijalizaciji) trebaju poštivati obveze iz Protokola suradnje i postupanja 
mjerodavnih državnih tijela i ustanova i organizacija civilnog društva u provedbi Projekta 
resocijalizacije ovisnika koje propisuju da je potrebno redovito prema evaluacijskim obrascima 
za individualno praćenje programa resocijalizacije dostavljati podatke u Zbirku osobnih 
podataka o korisnicima Projekta koja se vodi pri Uredu, a kako bi se mogla učinkovito 
vrednovati i evaluirati provedba Projekta. 

 


